

## C O R R I G E N D U M 1

Page 2

SOMMAIRE

*Correction en anglais seulement.*

Page 12

*Paragraphe 4.3*

*Au lieu de:* Un seul échantillon est soumis à tous les essais.

*Lire:* Un seul ballast est soumis à tous les essais.

Page 14

*Paragraphe 5.1b)*

*Au lieu de:* Le symbole Z qui indique....

*Lire:* Le symbole  $\bar{Z}$  qui indique....

Page 24

*Paragraphe 12.1, troisième alinéa*

*Lire:* Si ces composants n'ont pas été certifiés individuellement ou ne sont pas conformes, l'appareil d'éclairage lui-même sera essayé et devra être conforme.

Page 34

*Figure 2.2*

*Dans le graphe, au lieu de:*

Temps de la transition ( $t_s$ )  $\geq 100$  ms

*Lire:*

Temps de la transition ( $t_s$ )  $> 100$  ms

Page 3

CONTENTS

*Instead of:* 7 Starting operations

*Read:* 7 Starting conditions

Page 13

*Subclause 4.3*

*Instead of:* One sample is submitted to all tests.

*Read:* One ballast is submitted to all tests.

Page 15

*Subclause 5.1b)*

*Instead of:* The symbol Z which indicates....

*Read:* The symbol  $\bar{Z}$  which indicates....

Page 25

*Subclause 12.1, third paragraph*

*Read:* Where these components have not been approved separately or do not comply, the luminaire itself is tested and shall comply.

Page 34

*Figure 2.2*

*In the graph, instead of:*

Transition time ( $t_s$ )  $\geq 100$  ms

*Read:*

Transition time ( $t_s$ )  $> 100$  ms